



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 342/2021/GR, publicada no DOU nº 168, de 3 de setembro de 2021, s. 2, p. 26, onde se lê “SIAPE 1957479”, leia-se “SIAPE 2090380”.

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 130, de 18 de Novembro de 2021.